

正誤表

『膵癌診療ガイドライン 2022年版』第1刷（2022年7月10日発行）に誤りがございました。下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

2022年9月20日

金原出版株式会社

記

頁	訂正箇所	誤	正
74	治療アルゴリズム 注釈	<u>*³conversion surgery</u> 後の術後補助 化学療法の意義は明らかでない。	削除 ^注
199	下から2行目	<u>2019</u> 年1月現在、切除可能膵癌に 対しては…	2022 年1月現在、切除可能膵癌に 対しては…

注：本文 265 ページの LA1 「初診時切除不能局所進行膵癌に対する原発巣切除後に術後補助化学療法は推奨されるか？」に対するステートメントを「初診時切除不能局所進行膵癌に対する原発巣切除後に術後補助化学療法を提案する。」としており、読者に混乱を来す可能性があるため。

以上

正誤表

『膵癌診療ガイドライン 2022年版』第1刷（2022年7月10日発行）に誤りがございました。下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

2022年7月20日

金原出版株式会社

記

頁	訂正箇所	誤	正
181	1. 全生存率の改善 1～2行目	膵癌を含む膵頭十二指腸切除術施行 <u>671</u> 例中、PERT は 202 例 (<u>30.1%</u>) に施行され、	膵癌を含む膵頭十二指腸切除術施行 469 例中、PERT は 202 例 (43.1%) に施行され、

以上